

EGYÜTTAZ ÉLET VÉDELMÉBEN



BIOETIKAI KONFERENCIA

Szeretettel hívjuk és várjuk
2024. november 16-án
„MÁRIA, BETEGEK GYÓGYÍTÓJA”
tiszteletére harmadik alkalommal
megrendezésre kerülő konferenciára.

A rendezvény a Kamilliánus Kolostor és a Szent Kamill
Rehabilitációs Központ szervezésében valósul meg.

Az emberi élet méltóságának védelme, az emberi élet tisztelete,
az élet sérthetetlensége, erkölcsi feladatunk
egy pluralista etika értékvalságának világában.

Egy technokratikus világban, ahol egyre inkább tért hódít a mester-
séges intelligencia „technológiai megoldása”, különösen fontos, hogy
megőrizzük a morális ítélet képességét és döntéseinket etikai értékek
mentén hozzuk meg, nem csupán számítások, algoritmusok vagy
netán gazdasági érdekek mentén. Mindaz, ami az embert emberré
teszi, az az empátikus képességünk és az élet értelmére való reflek-
tálásunk, mind-emellett az embert közösségi aspektusa is emberré,
emberibbé teszi, mi-kor cselekedetei mozgatórugójaként a közjó
érdekeit tartja szem előtt. Csak egy szilárd és közmegegyezésen
alapuló etika tudja biztosítani számunkra, hogy a mesterséges intel-
ligencia egy eszköz maradjon az emberiség szolgálatában,
tiszteletben tartva az emberi élet méltóságát,
miközben az emberi élet minőségének javítását szolgálja.

„Megmenteni a lelket, egyetlen feladata rövid életünknek!”

Lellisi Szent Kamill

*Kérjük, hogy a konferencián való részvételi szándékát
november 11-ig szíveskedjen jelezni
az alábbi elérhetőségek egyikén.*

✉: rehabkozpont@gmail.com,

☎: +36 70/770-3095

**A MESTERSÉGES INTELLIGENCIA
ÉS AZ EMBERISÉG JÖVŐJE
- A SZEMÉLYES ÉS TÁRSADALMI FELELŐSSÉGVÁLLALÁS
A DIGITÁLIS KORSZAKBAN -**

Helyszín:

**Jósa András Egyetemi Oktatókórház Konferenciaterme
Onkológiai Tömb 3. emelet
4400 Nyíregyháza, Szent István u. 68.
Időpont: 2024. november 16.**

- 10.00 Megnyitó** A konferenciát megnyitja, **DÉVAI MARCELL**,
a Szent Kamill Rehabilitációs Központ intézmény vezetője
Zene és művészet az élet szolgálatában – a Szent Kamill
Rehabilitációs Központ fiataljainak a műsora
Köszöntések: P. GYÖRGY ALFRÉD MI az *Osztrák Kamil-
liánus Tartomány előjárója, generális delegátus, a nyíregyházi Kamilliánus
Kolostor házfőnöke, dr. med.habil. Ajzner Éva PhD. Szabolcs-Szat-
már-Bereg Vármegyei Egyetemi Oktató Kórház Főigazgató és a tisztelet-
beli meghívottak*
- 10.30 I. előadás:** Az intelligencia, mint az emberi méltóság kifeje-
ződése a Teremtő Isten szándéka szerint – bibliai emberkép,
„imago Dei” – „capax Dei” – **FT. DR. OLÁH ZOLTÁN**,
*Gyulafehérvári Papnevelő Intézet, nagyprépost, kanonok, intézetigazgató,
egyetemi docens*
- 11.00 Szünet**
- 11.30 II. előadás:** Mesterséges intelligencia térhódítása a gyógyá-
szatban - bizalom és kétség – **DR. PALICZ TAMÁS**, *stratégiai
igazgatóhelyettes, mesteroktató, Semmelweis Egyetem, Egészségügyi Menedzserképző
Központ*
- 12.00 III. előadás:** Mesterséges intelligencia, mint kihívás, embernek
maradni a techno tudomány világában
– **PROF. PALMA SGRECCIA**,
*a 2-es számú erkölcsfilozófiai tanszék professzora, erkölcsfilozófiai és bioetikai
egyetemi docens, a torinói egyetem Bioetikai mesterképző – Pluralizmus és Etikai
tanácsadás tanszékének Aligazgatója, a Római Szent Tamás Pápai Egyetem
bioetikai docense, a mesterséges intelligencia etikájával kapcsolatos kutatás ösztöndí-
jasa a Cosenzai Ca-labria Egyetemen. A Torinói Egyetem mesterséges intelligencia
magazin – MagIA – szakfolyóiratának munkatársa.*
- 12.45 Imádság a békéért**



„A betegek és a szegények Isten szemefényei!”

(Lellisi Szent Kamill)

Vigyázz embertársad fényére,

hogy benned is felragyogjon!

(P. György Alfréd MI)